

**వనమహాత్మ్యంలో భాగస్వాములవ్యాపి**



ఇందారం ఓపెన్ క్యాన్సింగ్ గురించి మొక్కలు నాటుతున్న జిల్లా లాటరీ అధికారి ఆశీర్వాదం

జైపూర్, జూలై 4: వనమహాత్మ్యంలో పాలుపంచుకోవాలని శ్రీరాంపూర్ జీఎం సంచీవర్గం తెలిపారు. 75వ వనమహాత్మ్యం కార్యక్రమంలో భాగంగా గురువారం శ్రీరాంపూర్ డివిజన్లోని ఇందారం ఓపెన్ క్యాన్సింగ్ గురించి మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారుల సంఘం ఏరియా అడ్వైజర్లు వెంకటేశ్వర్ల రెడ్డి, ఎస్ఎస్ రెడ్డి, ఓసీపీఐ శ్రీనివాస్, ఏజీఎం మురళీధర్, గవ మేనేజర్ రవికుమార్, నాగస్వయంకర్ ఫారెస్ట్ మేనేజర్ రమణారెడ్డి, ఎన్విరాన్మెంట్ అధికారి హనుమాన్ గౌడ్, ప్రోగ్రాం అధికారి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**గనుల వేలాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ ఆందోళనలు ఉధృతం చేయాలి**

• కార్మిక సంఘాల జేపీసీ పిలుపు

శ్రీరాంపూర్, జూలై 4 : తెలంగాణ సింగరేణి బొగ్గు గనులను వేలం ద్వారా ప్రైవేటీకరణను వ్యతిరేకిస్తూ సింగరేణి కార్మిక సంఘాలు, రాష్ట్ర జేపీసీ ఐక్య ఉద్యమాలు కార్మికులను నిద్రం చేయాలని నిర్ణయించిన దని కార్మిక సంఘాలు నిర్ణయించాయి. శ్రీరాంపూర్ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన సింగరేణి కార్మిక సంఘాల (జేపీసీ) ఏజిలీయూసీ డివ్యూటీ ప్రధాన కార్యదర్శి వీరభద్రయ్య, మున్సి సమన్వయ్య, బ్రాంచ్ కార్యదర్శి బాబీసైదా, డివిజన్ కార్యదర్శి శ్రీ శ్రీ సురేష్ కుమార్, ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు పెట్టం లక్ష్మణ్, సీఐటీఎఫ్ ఏరియా కార్యదర్శి బాలాజీ, ఆర్గ



శ్రీరాంపూర్ ప్రెస్ క్లబ్ లో నిర్వహించిన సమావేశంలో కార్మిక నాయకులు

నైజింగ్ కార్యదర్శి కమలేష్ చంద్రశేఖర్, సింకొండ రాజయ్య పాల్గొని గనుల వేలాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ చేపట్టిన సున్న ఆందోళన కార్యక్రమంపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర జేపీసీ కోడం దారం ఆధ్వర్యంలో తీసుకున్న ఐక్య ఉద్యమాల్లో సింగ

రేటి అన్ని కార్మిక సంఘాలు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పేర్కొన్నారు. గనుల వేలం, ప్రైవేటీకరణను వ్యతిరేకిస్తూ ఈ నెల 5వ కలికానీ వరకు ఎదురు కార్మిక సంఘాలు ధర్మాన్ని 13వ అన్ని జీఎం ఆఫీసల్ ఎదురు ధర్మా, ఈ నెల 17 సింగరేణి శ్రావణంపై బొగ్గు సైనిక కార్యదర్శి కమలేష్ చంద్రశేఖర్, సింకొండ రాజయ్య పాల్గొని గనుల వేలాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ చేపట్టిన సున్న ఆందోళన కార్యక్రమంపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర జేపీసీ కోడం దారం ఆధ్వర్యంలో తీసుకున్న ఐక్య ఉద్యమాల్లో సింగ

**సింగరేణిని నిర్వీర్యం చేసే కుట్ర**

- గనుల వేలాన్ని జేపీసీ న్యాయ ఆపి
- ఐఎన్టీయూసీ, ఐఐఐఐసీ, సీపీఎం, సీపీఐ నిరసన

శ్రీరాంపూర్, జూలై 4 : తెలంగాణ సింగరేణి సంస్థను నిర్వీర్యం చేసే కుట్రలో భాగమే కేంద్ర టిజీసీ ప్రభుత్వం సింగరేణి గనులను వేలం ద్వారా ప్రైవేటీకరణను వ్యతిరేకిస్తూ జేఎంకో కేంద్ర ఉపాధ్యక్షుడు కల



కేంద్ర ప్రభుత్వం దిష్టాభిమీను దహనం చేస్తున్న సీపీఎం నాయకులు

మల్లేశ్ సుధాకర్ చేశారు. గురువారం మండలమర్రి ఏరియాలోని కాసిపేట 1వ గనిపై ఏజిలీయూసీ ఆధ్వర్యంలో జూలై 5 నుంచి 12వ తేదీ వరకు నిర్వహించే పోరాట కార్యక్రమాలకు సంబంధించిన పోస్టరును విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏజిలీయూసీ పిట్ కార్యదర్శి మునుగు లక్ష్మీనారాయణ, చొప్పూరి శ్రీహరి, పి రాజేందర్, ఎన్ సురేశ్, కే సంతోష్, మైనింగ్ స్టాఫ్ నాయకులు సేద్యం శంకర్ రెడ్డి, రాజు, రమేష్, ఐ సంతోష్, ఏ తిరుపతి, ఏ సందీప్, వెంకటేశ్, కార్మికులున్నారు.

శ్రీరాంపూర్, జూలై 4 : బొగ్గు గనులను వేలానికి నిరసనగా సమ్మె చేసేందుకు సైతం వెనుకదబోతున్న ఏజిలీయూసీ బెల్లంపల్లి బ్రాంచ్ కార్యదర్శి దాగం సాంబయ్య, సదయ్య శివ, సుదర్శన్ రెడ్డి, దొడ్ల కిషోర్, రాజేంద్రనాథ్, ఈదునూరి బాబు, గొర్ర శ్రీనివాస్, జగన్నాద్ చారి, పెద్దపల్లి రాజుస్వామి, చంద్రమౌళి, వీలుక రాజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. బొగ్గు బ్లాక్ వేలం పాటలను రద్దు చేయాలి వెన్నూర్, జూలై 4: కేంద్ర ప్రభుత్వం బొగ్గు బ్లాక్ వేలానికి నిరసనగా చొప్పూర్ కేంద్ర ప్రభుత్వం దిష్టాభిమీను సీపీఎం నాయకులు దహనం చేశారు. సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి సంతోష్ రవి, రాజిపల్లి నగేష్, సామల ఉమాదాణి, సమృద్ధి, సరిత, రేణుక, మధు, మజి, రమాదేవి, వెంకటస్వామి, నాగరాజు, రవికుమార్, ప్రభాకర్, లక్ష్మణ్, సంపత్ పాల్గొన్నారు.

మండలమర్రిలో అనుచరం గనుల వేలం, ప్రైవేటీకరణను వ్యతిరేకిస్తూ జేఎంకో కేంద్ర ఉపాధ్యక్షుడు కల వేణ శ్యామకుమార్, ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు శంకర్ రావు, డివ్యూటీ ప్రధాన కార్యదర్శి గిరిగి స్వామి, మైనింగ్ స్టాఫ్ ఇన్చార్జ్ తిరుపతిరాజు విసలి పత్రిక అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వెంటనే కేంద్ర టిజీసీ ప్రభుత్వం సింగరేణి గనులను నామినేషన్ పద్ధతిలో అప్పగించాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర మంత్రి బట్టి విక్రమారావు గనుల వేలాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ కోరిందీయా యాజమాన్యానికి లేఖ ఇచ్చా రని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎన్టీయూసీ కేంద్ర కార్యదర్శి భీంరావు, నాయకులు గోపాల్రెడ్డి, బ్రహ్మాచారి, సీలం సదయ్య, సతీష్, అనిల్, కొలిపాక సమయ్య, శ్రీనివాస్, మహేందర్, జగదీశ్వర్రెడ్డి, ఎంబడీ తిరుపతి పాల్గొన్నారు.

**మండలమర్రిలో..**

మండలమర్రి, జూలై 4 : బొగ్గు గనుల వేలాన్ని నిరసనగా మండలమర్రి ఏరియా జీఎం కార్యాలయం ఎదురు ధర్మా చేసిన వారిలో ఐఎన్టీయూసీ కేంద్ర సీనియర్ ఉపాధ్యక్షుడు కాంపెల్లి సమయ్య, ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు దివి భూమయ్య, కేంద్ర కమిటీ చీఫ్ ఆర్జెనైజింగ్ కార్యదర్శి రాంకెట్టి సదయ్య, కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పులలారి లక్ష్మణ్, కేంద్ర కమిటీ నాయకులు మిట్ట నూర్యనారాయణ, వెంకటస్వామి, బత్తుల వెణు, భీక్ష పతి, కారుకూరి తిరుపతి, శంకర్ రావు, కల్పన, జాడి లలిత, శనిగారవు రాములు, వై.సత్యం, నూసి

**ప్రముఖ కార్యకర్తలను కౌటంపాటా ఉద్యమించాలి**

బెల్లంపల్లి, జూలై 4 : బొగ్గు గనుల ప్రయోజనకరణను వ్యతిరేకిస్తూ కార్మికులు ఉద్యమించాలని ఏజిలీయూసీ కేంద్ర కమిటీ ఉపాధ్యక్షుడు మిట్టపల్లి వెంకటస్వామి తెలిపారు. మండలమర్రి ఏరియాలోని శాంతిని గని అవరణలో గురువారం గని పిట్ కార్యదర్శి దాగం తిరుపతి గౌడ్, అసిస్టెంట్ పిట్ కార్యదర్శి మంతెన రమేష్ ఆధ్వర్యంలో గేట్ మిటింగ్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బెల్లంపల్లి బ్రాంచ్ కార్యదర్శి దాగం మల్లేష్, ఇన్చార్జ్ చిప్పి నర్సయ్య, నాయకులు బొంకూరి రాంచందర్, రత్నం వెలయ్య, మిట్టపల్లి రమేష్, పిచ్చేట్ల సురేష్, ఎం.సంతోష్, షో శ్రీకాంత్, షో.రాజేశ్, పట్టా, దాడి రమేష్, సాకే శ్రీని, ఎన్.తిరు

పతి, హరిబాబు, హసీద్, పి.రవి, భాలకృష్ణ, ఎం.డి ఖాజా పాల్గొన్నారు. సింగరేణి సమ్మె చేయాలనికీ వెనుకాడం..

జూలై 4 : బొగ్గు గనులను వేలానికి నిరసనగా సమ్మె చేసేందుకు సైతం వెనుకదబోతున్న ఏజిలీయూసీ బెల్లంపల్లి బ్రాంచ్ కార్యదర్శి దాగం సాంబయ్య, సదయ్య శివ, సుదర్శన్ రెడ్డి, దొడ్ల కిషోర్, రాజేంద్రనాథ్, ఈదునూరి బాబు, గొర్ర శ్రీనివాస్, జగన్నాద్ చారి, పెద్దపల్లి రాజుస్వామి, చంద్రమౌళి, వీలుక రాజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బొగ్గు బ్లాక్ వేలం పాటలను రద్దు చేయాలి వెన్నూర్, జూలై 4: కేంద్ర ప్రభుత్వం బొగ్గు బ్లాక్ వేలానికి నిరసనగా చొప్పూర్ కేంద్ర ప్రభుత్వం దిష్టాభిమీను సీపీఎం నాయకులు దహనం చేశారు. సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి సంతోష్ రవి, రాజిపల్లి నగేష్, సామల ఉమాదాణి, సమృద్ధి, సరిత, రేణుక, మధు, మజి, రమాదేవి, వెంకటస్వామి, నాగరాజు, రవికుమార్, ప్రభాకర్, లక్ష్మణ్, సంపత్ పాల్గొన్నారు.

**బొగ్గు గనులను సింగరేణి కేటాయిండాని**



అసిఫాబాద్ నిరసన తెలుపుతున్న నాయకులు

అసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, జూలై 4 : బొగ్గు గనుల వేలానికి నిరసనగా అసిఫాబాద్ లోని అంబేద్కర్ చౌక్ వద్ద సీపీఐ, ఏజిలీయూసీ ఆధ్వర్యంలో నిరసన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి బద్రి సత్యనారాయణ, నాయకులు తిరుపతి, నర్సయ్య, రమేష్, సురేష్, శ్యామ్ రావు, రాంచందర్, శ్యామల తదితరులున్నారు.

**ఎస్ డీఎల్ యంత్రాల ప్రారంభం**

మండలమర్రి, జూలై 4 : సింగరేణి మండలమర్రి ఏరియాలోని కేటీ ఐదు గనికి నూతనంగా కేటాయింబిన రూ.1.54 కోట్ల విలువైన 5 ఎస్ డీఎల్ యంత్రాలకు గని ఆవరణలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో గవ మేనేజర్ అల్లాపుద్దీన్ ప్రత్యేక పూజలు చేసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గవ మేనేజర్ రక్షణాధికారి రమేష్, అసిస్టెంట్ మేనేజర్ జనస్యం, పిట్ ఇంజనీర్ సవీన్ కుమార్, సంక్షేమాధికారి కార్తీక్, ఏజిలీయూసీ ఇన్చార్జ్ కంది శ్రీనివాస్, పిట్ కార్యదర్శి గాండ్ల సంపత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యంత్రాలకు పూజలు చేస్తున్న మేనేజర్ అల్లాపుద్దీన్

**విద్యా సంస్థల బండ్ల విజయవంతం**

కోటపల్లి/కన్యకాబలి/కాసిపేట, జూలై 4 : సీట్, నెట్ పరీక్షల లీట్ జీఎస్ నిరసనగా విద్యార్థి యువ జన సంఘాల ఐక్య కార్యచరణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మంచినీరూపం జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ పాఠశాలలను మూసి తీయాలని, లీట్ జీఎస్ కారణమైన ఎస్ డీఎల్ సంస్థను రద్దు చేయాలని, లీట్ జీఎస్ బాధ్యత వహిస్తూ కేంద్ర విద్యాశాఖ మంత్రి, నేషనల్ టెక్నాలజీ ఇన్స్టిట్యూట్ డైరెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ జోషి రాజీనామా చేయాలని విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు డిమాండ్ చేశారు.

**బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అరెస్ట్**

కోటపల్లి, జూలై 4 : నిరుద్యోగ రాల్చీ నేపథ్యంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కోటపల్లి బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మారి శెట్టి విద్యాసాగర్ ను కోటపల్లి పోలీసులు ముందస్తు అరెస్ట్ చేశారు. హైదరాబాద్ లోని నిరుద్యోగ రాల్చీకి మారి శెట్టి విద్యాసాగర్ తరలివెళ్తుండగా, జైపూర్ మండలంలోని ఇందారం ఎక్స్ ప్లోడ్ వద్ద ఎన్ఐఐ రాజేందర్ విద్యాసాగర్ ను అదుపులోకి తీసుకొని కోటపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. శాంతి యువకులు ధర్మా చేసేందుకు వెళ్తున్న ఆసను పోలీసులు అక్రమంగా అరెస్ట్ చేయడాన్ని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, కోటపల్లి బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మారిశెట్టి విద్యాసాగర్ ఖండించారు. నిరుద్యోగులకు మాయమాటలు చెప్పి గడ్డివెక్కిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిరుద్యోగుల ఆగ్రహానికి గురికాక తప్పదని హెచ్చరించారు.



కోటపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో పోలీసులు అదుపులో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మారిశెట్టి విద్యాసాగర్



మండలమర్రిలో ధర్మా చేస్తున్న ఐఎన్టీయూసీ నాయకులు



బెల్లంపల్లి: గేట్ మిటింగ్ లో మాట్లాడుతున్న ఏజిలీయూసీ నాయకులు

**యువతకు శుభవార్త**

**పోటీపరీక్షలకు సిద్ధమవుతున్నారా? ప్రామాణికమైన మెటేరియల్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నారా? ఏం చదవాలి? ఎలా చదవాలి అని ఆలోచిస్తున్నారా?**

**నమస్తే తెలంగాణ | Telangana Today**

**నిపుణ**

**విద్యా, ఉద్యోగ వార్తల సమస్త సమాచారం**

**పోటీపరీక్షలకు ప్రిపేర్ అయ్యే అభ్యర్థులకు నిపుణుల సలహాలు, ప్రామాణిక మెటేరియల్, పోటీపరీక్షలకు ఎలా ప్రిపేర్ కావాలి, చదవాలి అనే అంశాలపై సీనియర్ ఫ్యాకల్టీల సలహాలు, సూచనలు. సక్సెస్ స్టోరీలతో నిపుణ మీ కోసం..**

**ప్రతీరోజు నాలుగు పేజీలు జిల్లా టూటూయిడ్ లో (తెలుగు, ఇంగ్లీష్ మీడియంలో) వారం వారం 8 పేజీల ప్రత్యేక అనుబంధంతో మీ ముందుకు...**